

### Выставка «Дорога в космос»

12 апреля весь мир будет отмечать памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день идеализации науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли! Космические корабли и спутники бороздят просторы Вселенной, и всё же космос остаётся для нас миром, полным тайн и загадок. 5 апреля 2021 года в преддверии Всемирного дня авиации и космонавтики в школьной библиотеке была оформлена выставка «Дорога в космос». На выставке представлены: информация о лётчике-космонавте нашей страны, Юрии Алексеевиче Гагарине, детские рисунки о космосе, интересная карта звёздного неба, на которой можно найти зодиакальные созвездия и самые яркие звёзды северного полушария.

